

## KORÁNYI PROJEKT

### Tájékoztató a beruházás előrehaladásáról

2013. szeptember 26.



Tisztelt Munkatársak!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket a Korányi projekt kivitelezésének elmúlt időszakban elért előrehaladásáról.

### ÚJ KÖZPONTI BETEGELLÁTÓ ÉPÜLET

Az új központi betegellátó épület alapozása és pincetömbjének tartószerkezete elkészült. Megkezdődött a talajszint feletti épületszerkezetek (az új épület földszinti falainak, pilléreinek) kivitelezése.

### ÚJ ÖSSZEKÖTŐ FOLYOSÓ

Folyamatban van az új épületet a meglévő klinikai épületekkel összekötő folyosó lábatainak és az egyes épületekhez becsatlakozó tornyok alapozása, eltérő készültségi fokkal a folyosó egyes szakaszain.

### A II. SZ. SZÜLÉSZETI ÉS NŐGYÓGYÁSZATI KLINIKA ÉS A RADIOLÓGIAI KLINIKA ÉPÜLETÉNEK ÁTALAKÍTÁSA

A II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika és a Radiológiai Klinika régi, meglévő épületének átalakítása keretében három főbb munkafolyamat zajlik párhuzamosan:

- az épület alapzatának megerősítése,
- az új előcsarnok alapozása, valamint
- a nyílászárók cseréje és az épület belső átalakítása.

Az épület alapzatának megerősítése előrehaladott állapotban van, és a klinikai épület Klinikai Tömb felé eső (belső) területén folytatódik.

A II. Sz. Szülészeti és Nőgyógyászati Klinika előtti új előcsarnok alapozása kész, a Kivitelező jelenleg az új főbejárat szerkezetét építi.

A belső átalakításokkal párhuzamosan a Kivitelező szeptember hónapban megkezdte a nyílászárók cseréjét is, és ütemezetten halad az egyes épületszárnyakban:

- A radiológiai épületszárnyban elkészültek a projekt részét képező víz-csatorna és fűtési fővezetékek cseréi. Az épületszárnyban jelenleg az új homlokzati nyílászárók cseréje, valamint az új gipszkarton falak kivitelezése zajlik. A Kivitelező a IV. emeleten már végzett a munkálatokkal, a III. emelettel folytatva pedig ütemesen, várhatóan novemberig végez a kivitelezéssel.

- A klinikai épület középső részének Klinikai Tömb felé eső (belső) szakaszán jelenleg bontások zajlanak, valamint folyamatban van a korábbi teraszok beépítése. A középső épületrész másik, Üllői út felől eső részén az új nyílászárók beépítéséhez szükséges bontási munkákat végez a Kivitelező, itt is rövidesen elkezdődhet a régi ablakok újakra történő cseréje.
- A klinikai épület X-es kapu felőli oldalán a Kivitelező az új homlokzati nyílászárók beépítését végzi.



*Az építési kivitelezés áprilisi elindulásával és a beruházás előrehaladásával az európai uniós támogatás lehívása is felgyorsult: a folyamatban lévő kifizetéseket is figyelembe véve mindeddig a megítélt támogatási összeg 45 százalékát, több mint 3,6 milliárd forint támogatást hívott le az Egyetem.*

A mindenkor aktuális helyzetről további felvilágosítást kaphatnak a [www.koranyiprojekt.hu](http://www.koranyiprojekt.hu) honlapon vagy az [info@koranyiprojekt.hu](mailto:info@koranyiprojekt.hu) email címen.

Semmelweis Egyetem, Korányi Projekt Lebonyolító Szervezet